
MO ČRS Třebechovice pod Orebem  

pořádá v sobotu dne 16.dubna 2016 na rybníku Šárovec v Třebechovicích pod Orebem 
 

 
 

 

 
 

 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
 
 

 

 
 

 

 
 

Začátek závodů je v 7
00

 hod., ukončení ve 14
00

 hod. Od 10
00

 - 11
00

 hod. je přestávka ke změně stanoviště. 

Prezentace závodníků bude probíhat u rybníka Šárovec dne 13.4 a 15.4. od 17
00

 do 19
00

 hod. a v sobotu 16.4 2016 od 5
00

 do 6
30 

hod. Současně bude  

provedeno vylosování míst. Stanovište k rybolovu budou vyznačena 30 minut před závody. Vklad na závodníka činí 300,- Kč. Závodů se může zúčastnit 

každý, všichni závodí na vlastní nebezpečí. Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny. 

Bohaté občerstvení přímo u rybníka - stolové zařízení, uzenina přímo z udírny i roznáška nápojů zajištěna. 
 
 
 Sportovní podmínky závodů 
   
Závodník smí chytat pouze ze svého očíslovaného stanoviště. Chytá se na jeden prut s jedním jednoháčkem. Vnadění je povoleno pouze v průběhu 

závodů. S ulovenou rybou musí být zacházeno opatrně a k vylovení musí být použit podběrák. Ryby podseknuté nebo jinak nesportovně ulovené se 

nezapočítávají. Závodník obdrží výkaz úlovků. Úlovky do něho zapisují pouze označení rozhodčí. Výkaz úlovků musí souhlasit s výkazem rozhodčího. 

Každý závodník potvrdí po skončení každého poločasu svým podpisem výkaz úlovků. Pokynů a rozhodnutí rozhodčích musí každý závodník 
uposlechnout, jinak se vylučuje ze závodů bez náhrady vrácení vkladu a nároku na cenu. Sporné případy řeší pouze řídící závodů. Při podání protestu bude 

účtován poplatek 300 Kč. Protesty budou přijímány do 30 minut po ukončení závodů.  

Soutěží se o získání co největšího počtu bodů: 1 cm délky ryby = 1 bod, přičemž se měří pouze kapr, amur, lín, tolstolobik a karas. Ostatní ryby se 
počítají 1 kus = 1 bodů. Ulovené ryby zůstávají majetkem MO. Rybářské závody se konají za každého počasí. 

 

Těšíme se na Vaši účast. 

                                       
                                        Petrův zdar !                                                                                                                                           výbor MO ČRS Třebechovice pod Orebem 

 

Kontaktní telefon: 724 802 877 p. Sýkora ( volat po 16
00 

hod.)                                                                                                                                        


